
11 Ιανουαρίου 2014

Η κoπή Βασιλόπιτας της Ιεράς Μητροπόλεως 
Γλυφάδας
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Την Τετάρτη 8 Ιανουαρίου 2014, στις 7.00 μ.μ. στο κατάμεστο Πνευματικό Κέντρο του Ι. Ν. Παναγίας 
Φανερωμένης Βουλιαγμένης, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γλυφάδας, Ελληνικού, Βούλας,

Βουλιαγμένης και Βάρης κ. Παύλος ευλόγησε και έκοψε την καθιερωμένη 
Βασιλόπιτα της Ιεράς Μητροπόλεως. Παρόντες ήσαν Ιερείς όλων των Ενοριών, 
καθώς και μέλη των Εκκλησιαστικών Συμβουλίων και των Ενοριακών Φιλοπτώχων 
Ταμείων.

Στη συνέχεια, ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Αρχιμ. Αλέξιος Ψωΐνος, 
ομίλησε με εκτενείς θεολογικές, εκκλησιολογικές και νομοκανονικές αναφορές, για 
τα καθήκοντα και τις αρμοδιότητες των μελών των Εκκλησιαστικών Συμβουλίων 
και των Φιλοπτώχων Ταμείων, τονίζοντας τις διαφανείς διαδικασίες που πρέπει να 
τηρούνται στην άσκηση των καθηκόντων του κάθε μέλους, που έχει θέση άμισθη, 
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τιμητική και διακονική.

Ακολούθως, έλαβε το λόγο ο Ποιμενάρχης μας κ. Παύλος, ο οποίος υπογράμμισε 
όσα ανέφερε ο Πρωτοσύγκελλος και παρακάλεσε για την πιστή και με συνείδηση 
τήρησή τους. Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε όλους όσους στηρίζουν το έργο της 
Μητροπόλεως με τη συμμετοχή τους στα Εκκλησιαστικά και τα Φιλόπτωχα Tαμεία 
και ευχήθηκε το νέο έτος να είναι καρποφόρο και ευλογημένο από Τον Τριαδικό 
Θεό.

Στη συνέχεια, ο Μητροπολίτης μας επέδωσε εγγράφως και προσωπικώς έπαινο 
ευαρέσκειας, στα μέλη που ολοκλήρωσαν τη θητεία τους την τριετία που πέρασε 
ως μέλη των Εκκλησιαστικών και Φιλοπτώχων Ταμείων. Κατόπιν, ο Ποιμενάρχης 
μας επέδωσε σε κάθε ενορία τα διοριστήρια (Ιανουαρίου 2014 – Δεκεμβρίου 2016) 
των νέων Εκκλησιαστικών Συμβουλίων και των Ενοριακών Φιλοπτώχων Ταμείων, 
μαζί με ένα κομμάτι βασιλόπιτα και από ένα βιβλίο για τον Γάμο, Εκδόσεως της 
Ιεράς Μητροπόλεως. Στα κομμάτια της Βασιλόπιτας υπήρχαν δύο φλουριά και 
εκείνοι που τα βρήκαν έλαβαν ως ευλογία σεβαστό χρηματικό ποσό από τον 
Σεβασμιώτατο.
Τέλος, ανακοινώθηκαν από τον π. Γεώργιο Φειδόπουλο δύο προσεχείς εκδηλώσεις 
της Ιεράς Μητροπόλεως :

α) Η καθιερωμένη Εκδήλωση των τριών Ιεραρχών για τους Εκπαιδευτικούς κάθε 
Ενορίας θα γίνει ανήμερα της Εορτής το απόγευμα, με κεντρικό ομιλητή τον κ. 
Κωνσταντίνο Ζουράρη και β) Διοργανώνεται προσκυνηματική εκδρομή στην Αγία 
Πετρούπολη και την Μόσχα της Ρωσίας, από 2/5/2014 έως 10/5/2014. 
Περισσότερες πληροφορίες θα δοθούν σε όλους τους Ιερούς Ναούς της Ιεράς 
Μητροπόλεως τις προσεχείς ημέρες.
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